蒲公英变形记

小记者:李艺涵 编号 206144 商水县新城小学六(5)班

一觉醒来,我发现自己变成了一朵小

我看了看四周和我一样的小花苞,她 们长得可真好看,娇嫩的花瓣一层包着一 层,我轻轻地说:"我们是什么花啊?"她们 诧异地望着我说:"你怎么连自己都不认 识啦?我们是蒲公英啊!"我疑惑道:"蒲公 英?"忽然,吹过一阵风,我随着风摇曳。

风,停了,我还在回味着那自由的感 觉。天,渐渐黑了,旁边的小花对我说:"晚 安!"说完,她就闭上了那双忽闪着长长睫 毛的大眼睛,我也闭上了眼睛。

第二天醒来,我发现旁边的蒲公英都 变成了一个个毛绒绒的小白球,我自己也 变成了小毛球。

一阵风吹过来,我觉得自己像要消失 了,飘飘忽忽地飞走了,我回头一看,同伴 们都飞起来了,白茫茫的一片。风把同伴 们都吹散了,我飘着飘着,飘到了一片草 丛里。风忽然停了,我慢慢地落下来,落到 了一片树叶上,树叶上还有几颗晶莹的朝 露。忽然,我感觉自己被抬了起来。

我一看,原来是一只小蚂蚁把我搬了 起来。我连忙说:"你为什么把我背走呀?" "对不起,我还以为你是一片羽毛呢!我的 妹妹生病了,我想用羽毛给她做被子!"小 蚂蚁不好意思地说。"没关系,我……"说 话间,一阵大风过来,把我吹走了。"再 见。"只听见远处传来已有些听不清的声 音。这时,天空灰蒙蒙的,再也看不到明媚 的太阳了。

我被雨点砸下来,掉在一块儿光滑的 石头上,那雨珠对我来说就像一个个炮弹 向我砸过来,我眼前一黑,就什么也不知 道了……

"醒醒!"一只小蝴蝶说。我睁开眼睛, 说:"这是哪啊?""这是我家。你好,我是小 蝴蝶,你刚才晕倒了,我把你背过来,你可 别着凉了。"我看了看窗户外面,雨,还在 下。"今晚你先在这儿住下吧!雨这么大, 明天再走!"小蝴蝶说。

第二天清早,天空格外晴朗。起床后, 我和小蝴蝶一起喝了些朝露,吃了点甜滋 滋的花蕊。随后,我对小蝴蝶说:"再见,朋 友,我要走了!"这时,又是一阵风吹过。

"铃、铃、铃、"闹钟响了,我睁开眼,原 来,一切都是梦。

我走到窗前,看到窗外长出了两株蒲 公英。一阵风吹过,蒲公英从我脸颊飞过, 仿佛我还是那株美丽的蒲公英。

(辅导老师:雷淑霞)

我有一颗爱国心

小记者:王健衡 编号:207420 项城市第一实验小学五(8)班

爱国是什么?爱国是文天祥的"人生自古 谁无死,留取丹心照汗青";爱国是范仲淹的 "先天下之忧而忧,后天下之乐而乐";爱国是 陆放翁的"夜阑卧听风吹雨,铁马冰河入梦 来"……对于爱国,每个人都有不同的回答, 而我要说的是,爱国不是高喊的口号,而是为 了祖国的明天能更好所做的每一件有意义的

说起爱国, 老一辈革命前辈是我们学习 的榜样。杨靖宇宁死不屈,为祖国血战到最 后;袁隆平爷爷是杂交水稻的开创者,解决了 中国人的温饱问题;我们敬佩的钟南山院士, 他 17 年前大战"非典",今年 84 岁的他又亲 自挂帅去战新冠肺炎……无数革命前辈在国 家危难、困难的时候挺身而出,从他们身上我 懂得了:爱国其实就是为祖国贡献自己的力 量,只要祖国召唤,每个人的血肉都是祖国

鲁迅先生说,我们自古以来,就有埋头苦 干的人,有拼命硬干的人,有为民请命的人, 有舍生求法的人。他们,就是中国的脊梁,他 们都有一颗爱国的心。

现在呢,我们有没有像周恩来总理说的 那样"为中华崛起而读书"的伟大理想呢?有 没有想过要为这个国家做些什么?

我是一名小学生,我有一颗爱国心,我想 努力学好本领,长大后,用知识武装头脑,用 知识让我们的祖国更加繁荣富强。

(辅导老师:余梅英)

环卫工人辛苦啦

小记者:姜成堃 编号:205076 西华县昆山学校二(3)班

他们是一群环卫工人 衣着朴素 上身穿着橘红色的衣服 胸前有一黄银相间的反光条 每天天不亮的时候 环卫工人就起床 清扫道路上的垃圾 白天还要保持路面清洁 另外还要负责垃圾清运 每当路面很脏的时候 就会有环卫工人的身影 谢谢环卫工人 有了你们 我们的城市才变得干干净净

"光盘行动"

小记者 刘淑晗 编号:201729 项城市工业路小学四(7)班

有一种节约叫做"光盘",有 ·种公益叫做"光盘",有一种习 惯叫做"光盘"。俗话说:"民以食 为天"。我们生活中,从不缺乏食 物,有了食物,我们才能在生活 中更好地做其他事。而浪费食物 的行为也并不在少数。

在一些酒宴和婚宴上,很多 人为了要面子,便布置了大桌饭 菜,甚至食物吃不完也不打包带

走,于是造成了食物浪费。

有专家指出,中国其实面临 着粮食危机。我国虽然是一个农 业大国,但很多人为了能够出人 头地,过上更好的生活,选择离 开农村,到城市里打工。我国所 食用的大豆大部分是由美国进 口的,而一旦美国对我国大豆出 口进行制裁,我国国民所造成的 损失是无法估量的。

"光盘行动"不知 到了我们身边,它势在必行。它 是一种美德,它是一种文明,它 是一种观念,它是一种风尚,它 是一种共鸣。它悄然影响着大 家,也影响着我们的祖国。让我 们一起行动起来,一起进行"光 盘行动"。

(辅导老师:田玉蕾)

节约粮食

小记者:王浩锜 编号:207127 项城市工业路小学四(7)班

"春种一粒粟,秋收万颗籽,四海无闲 田,农夫犹饿死"。今天我们再次面对这种局 面,不是自然灾害,也不是豪门掠夺,而是全 球性的粮食危机。

今年由于疫情影响,全球粮食产量大幅 下降。为了储备粮食,不影响国民生计,好多 国家都不出口粮食了,我国也因此受到一定 影响。此外,每年我国人民浪费的粮食,足够 让那些山区的孩子,几年的时间里一直能吃

在此,我呼吁大家不要浪费粮食,也呼 吁大家能唤醒更多人,拒绝浪费,落实"光盘

节约粮食,实行"光盘行动",从我做起, 从现在做起!

(辅导老师:田玉蕾)